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ATA DA QUARTA REUNIÃO DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA REDAÇÃO FINAL,
EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA, FINANÇAS E ORÇAMENTO DA CÂMARA MUNICIPAL DE
DOMINGOS MARTINS, EM QUINZE DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZOITO.
Aos quinze dias do mês de março de dois mil  e  dezoito,  às quinze horas e quinze minutos  na Câmara
Municipal de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final, Eduardo José Ramos, José Gagno e Heloisio Rodrigues Alves, da Comissão de Educação, Saúde e
Assistência, Rogério Manzoli,  e Eduardo José Ramos, Comissão de Finanças e Orçamento, Jefferson Hand,
Rogério  Manzoli.  Estava  presente  ainda  o  Advogado  Legislativo Emerson  Endlich  Araripe  Melo que
declarou aberta a reunião com o Projeto de Lei número seis de dois mil e dezoito, de autoria do vereador
Diogo Endlich, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o Programa de Vacinação Domiciliar
para idosos, pessoas com deficiência e/ou com mobilidade reduzida no âmbito do município de Domingos
Martins e dá outras providências”, após análise do projeto os membros da comissão de Legislação, Justiça e
Redação  Final,  Comissão  de  Educação,  Saúde  e  Assistência,  Finanças  e  Orçamento  proferiram  voto
favorável  pela aprovação do mesmo. O Projeto de Lei oito de dois mil e dezoito, de autoria do Poder
Executivo,  que  Altera  a  Remuneração  dos  Estagiários , após  análise  do  projeto os  membros  da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Educação, Saúde e Assistência, Finanças e
Orçamento,  proferiram voto   favorável  a  aprovação do mesmo, O Projeto  de Lei treze de dois  mil  e
dezoito, de autoria do Poder Executivo que  Institui o Fundo Municipal de Apoio à Ampliação e Melhoria
das Condições de Oferta da Educação Infantil no Município, e dá outras providências, após análise do projeto
os  membros  da  Comissão de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final,  Comissão  de  Educação,  Saúde  e
Assistência, Finanças e Orçamento, proferiram voto favorável a aprovação do mesmo depois de ser analisado
pelo Plenário.  Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às quinze  horas e quarenta e cinco
minutos, eu Claudia Mara Kuster, servidora autorizada para secretariar os trabalhos desta comissão, lavrei a
presente  Ata  que  vai  devidamente  assinada  por  todos  os  membros  aqui  reunidos,  após  lida  e  achada
conforme. 
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